
 

 
 

Protokoll för vid Styrelsemöte 2023-08-21, kl. 18:30 på Karlsnäsgården. 
 
Närvarande:    Frånvarande: 
Lennart Smedenmark, ordförande  Anders Sundelin, vice ordförande 
Olof Ingemarsson, sekreterare 
Christian Lindblom, Junior och ungdom 
Cissi Lingerud, utbildning 
Lars Svensson, Tävling  
Annika Josefsson, kassör 

 
§1 Mötets öppnande. 

 Ordförande öppnade mötet. 
 

§2 Dagordningen. 
 Dagordningen godkändes. 
 
§3 Föregående mötesprotokoll. 

Ordförande föredrog protokollet från föregående styrelsemöte varefter det lades 
till handlingarna. 

 
§4 AP-lista-uppföljningar 
 Inga AP fanns att följa upp. 

 
§5 Rapporter/skrivelser 

Lennart Smedenmark: Rapporterade  
att det kommit en inbjudan till slutrapportering av Arvsfondsprojektet 
Vägvisarna den 11 oktober och projektet syftar till att få synskadade att börja 
orientera, Vidarebefordrad till klubbarna. 
att han deltagit på SOFTs digitala distriktskonferens 14 juni. SOFT vill gärna få 
feedback från förbund och föreningar vilket stöd som behövs från SOFT, vilka 
utmaningar finns mm. Vid intresse kan SOFT delta i en träff med distriktets 
klubbar,  
att om fler i förbundet behöver inloggning till BLOFs hemsida ska vi kontakta 
Susanne Maarup på SOFT,  
att OK Orion har tilldelats junior-VM 2026,  
att Magnus Persson RF-SISU Blekinge vill ha en träff med länets 
ungdomsledare i samband med ungdomskonferensen i höst, detta för att se hur 
vi kan bli bättre på nyrekrytering. Lennart håller kontakt och ser om vi kan hitta 
ett datum som passar. Lär bli en lördag eller söndag om allt ska hinnas med,   
att SOFTs Ordförande och Tävlingskonferenser hålls den 18-19  november i 
Jönköping,  
att SOFTs förbundsmöte 2024 planeras hållas 23-24 mars på Bosön, Lidingö. 
 



Cissi Lingerud: Rapporterade  
att Banläggningsutbildning ska hållas den 23 september med Ulf Jungstrand och 
Anders Blomqvist som kursledare, 
att det ska hållas en uppfräschningskurs i november för de som har ett ej aktivt 
banläggarkort, 
att det var för lågt intresse för att hålla en Barn-och ungdomstränarutbildning i 
Blekinge i höst men förhoppningsvis kan det bli en utbildning i Sydsverige 
under hösten,       
att Karlskrona SOK arrangerade en träningstävling i MTBO den 6 augusti, 
att 10 blekingar deltog i Veterancupen MTBO i Böda. 
 
Annika Josefsson: Rapporterade  
att hon saknar underlag från USM lägret.  
 

 Anders Sundelin: Ej närvarande, inget att rapportera. 
 

Christian Lindblom: Rapporterade  
att Hällevikslägret genomförts och blev lyckat trots utmanande väder med 
förändringar i programmet som följd och ett sent avhopp av en ledare,  
att GM är genomfört med en lång resa men det gick bra,  
att inbjudningar till övernattning USM, Daladubbeln och Ungdomsseriefinalen 
är publicerade. 
 
Lars Svensson: Rapporterade  
att han deltagit på digital konferens för distriktens tävlingsansvariga där det 
diskuterats utfall avseende banlängder och rekommenderade segrartider på 
vårens tävlingar,  
att ett O-Ringen AB nu ombildats till Svensk Orientering Events AB - ska ha 
ansvar för värdetävlingar för att t ex kunna använda material, marknadsföring 
mm mer effektivt,  
att OK Orion behöver söka dispens (innebär en kostnad) för USM och 
publiktävlingar i samband med USM vid Färskesjön då det är ett naturreservat, 
att Markkontaktman Håkan Lindberg har kontakt med Länsstyrelsen för att 
ändra skrivningar angående naturreservat för att möjliggöra tävlingar utan att 
behöva tillstånd eller dispens,  
att gravering av DM-plaketter, 
att Olof Ingemarsson ersätter Lars Svensson som juryordförande på DM-lång.  
 

§6 Övriga frågor.  
Inga övriga frågor diskuterades. 

 
§7 Nästa möte 
 Nästa möte hålls 2023-09-18 kl 18:30 på Karlsnäsgården 
 
§8 Avslutning. 

Ordförande förklarade mötet avslutat kl 20:30. 
 
 
 
 
 
-----------------------------------------     -------------------------------------------- 
Olof Ingemarsson, mötessekreterare Lennart Smedenmark, mötesordförande 


